
学校教育目標 ：生きる力を身に付け、自立しようとする新山健児の育成 ～おもいやる子･かんがえる子･きたえる子～

由利本荘市立新山小学校 学校だより 令和４年度 第３号

令和４年４月２２日

発行 校長

児童会認証式～全校・学年・学級のため、がんばります～
４月１４日（木）の朝、前学期児童会認証式を行い

ました。この行事のねらいは「自分の果たすべき役割
を改めて自覚し、がんばっていこうとする意識を高め
る。」ということです。
前期学級委員（３～６年生）と児童委員会（５・６

年生）の代表に認証書を渡しました。密を避けるため、
５・６年生は体育館、３・４年生は各教室で行いまし
た。体育館の５・６年生の姿勢や返事からは、「責任を
もってがんばろう！」という気持ちが伝わってきて、
うれしく思いました。そして、６年生の田中＊さんが
堂々と誓いの言葉を発表してくれました。以下に紹介
します。

私たちは今、新山小学校前学期の児童会メンバーとして認められました。伝統ある新山
小学校が、今まで以上に心のこもったあいさつと思いやりにあふれ、一人一人が夢や目標
をに向かってがんばっていくことをここに誓います。
全校の皆さん、今日からこのメンバーで前学期の新山小学校がスタートします。みんな

の力を合わせて、よりよい新山小学校をつくっていきましょう。
６年４組 田中 ＊

校長が「『さわやか新山』を合い言葉に、全校のため、学年のため、学級のためにがんばっ
てください。」と言うと、５・６年生はしっかり「はい」と応えてくれました。

４月２５日（月）・２６日（火）は、今年度最初のＰＴＡ参観日
～ＰＴＡ参観用 健康チェックシートの提出をお願いします～
４月２５日（月）・２６日（火）は，今年度初めてのＰＴＡ参観日です。密集・密接を避け

てご参観くださいますようご協力をお願いします。

参観する日の指定について
○ ２５日（月）出席番号１～１５
○ ２６日（火）出席番号１６～
※ 兄弟姉妹の参観日が異なる場合は、出席番号に
関わらず、同じ日に参観しても構いません。

日程
１３：３５～１４：２０ 授業参観（各教室）
１４：２０～１４：３０ 帰りの会（各教室）
※ 総会、学年・学級懇談は行いません。

お願い
○ 本日、ＰＴＡ参観用健康チェックシートを配付しましたので、参観される方は全員、
当日玄関受付で提出してください。（シートが足りない場合は、玄関に準備しているシ
ートにご記入ください。）

○ マスク着用、消毒等、新型コロナ感染防止対策へのご協力をお願いします。
○ 上履きとネームプレートをご持参ください。
○ 授業参観中の写真・ビデオ撮影、携帯電話の使用、雑談、飲食（ガム等）は、ご遠
慮ください。

○ 車でお出での方は、ナイスアリーナ駐車場に駐車してください。

校 報 松 風

【満開の桜と校舎（4月20日撮影）】

【堂々と誓いの言葉を発表する田中＊さん】



【６年生 全国学力・学習状況調査】

１年生はじめての給食～おいしくいだたきました～
４月１５日（金）から、１年生の給食が始まりました。小学校での初めての給食に、みん

なわくわくドキドキしている様子がうかがえました。
最初に、担任の先生から準備の仕方や片付け方を真剣に聞きました。そして、手洗いと身

支度を済ませ、おぼんを持って並び、給食当番から牛乳やおかずをのせてもらいました。落
とさないように、こぼれないように、慎重に給食を自分の
席まで運びます。牛乳パックにストローを刺すのも初めて
という子どももいましたが、ストローの尖っている方を確
かめて、上手にパックに刺していました。
この日のメニューは、チキンカレー、コーンクリーミー

サラダ、さくらゼリー、牛乳でした。マナーよく、お話を
しないで、おいしくいただきました。食後は、「全部食べた
よ」「おいしかった」「月曜日も楽しみ」と感想を話してい
ました。これからもおいしい給食をしっかりいただき、丈
夫な体をつくってほしいと思います。

今年の運動会はナイスアリーナで開催
５月７日（土）に予定している運動会は，ナイスアリーナで行います。校舎改築工事の関

係で、グラウンドの広さが十分に確保できないためです。

第１部１～３年生、第２部４～６年生の２部制とし、午前

中のみの開催とします。新型コロナ感染拡大防止のため、

各世帯の参観者数を２名まで（乳幼児は人数に含めません）

としております。ご理解とご協力をお願いします。詳細に

ついては、４月２０日（水）配付の「新山小学校運動会開

催のご案内」をご確認ください。

運動会に向けて、ナイスアリーナでの練習もがんばって

います。運動会当日が楽しみです。

新年度の学校生活を写真で紹介～がんばっています～
新年度がスタートして約３週間が経ちました。子どもたちは、新たな生活にも徐々に慣れ、

楽しく学校生活を送っています。子どもたちの様子を写真で紹介します。

【おいしい給食に大満足の１年生】

【リレーの練習をがんばる６年生】

【１年生 下校】 【２年生 算数】

【４年生 放課後】 【５年生 休み時間】

【３年生 給食】


